
tipo_acidente

dia_mes

= Atropelamento

tipo_veiculo

!= Atropelamento

CFatal (2.0)

= outubro16-31

dia_mes

!= outubro16-31

dia_semana

= janeiro1-15

dia_mes

!= janeiro1-15

CFerido (1.0)

= Domingo

CFatal (5.0)

!= Domingo

tipo_veiculo

= janeiro16-31

CFerido (19.0)

!= janeiro16-31

CFatal (4.0)

= Carga

CFerido (2.0)

!= Carga

dia_mes

= Motocicleta

qtd_veiculos

!= Motocicleta

dia_semana

= maio1-15

causa_acidente

!= maio1-15

CFerido (1.0)

= Sexta

SVitima (2.0)

!= Sexta

dia_mes

= Velocidade incompativel

horario

!= Velocidade incompativel

CFatal (3.0)

= marco16-31

CFerido (2.0)

!= marco16-31

municipio

= madrugada

dia_mes

!= madrugada

CFatal (3.0)

= Alexania

dia_mes

!= Alexania

CFatal (1.0)

= dezembro1-15

CFerido (7.0)

!= dezembro1-15

municipio

= marco16-31

CFerido (132.0/6.0)

!= marco16-31

SVitima (1.0)

= Anapolis

causa_acidente

!= Anapolis

CFatal (3.0)

= Outras causas

CFerido (6.0)

!= Outras causas

qtd_pessoas

<= 6.0

CFerido (36.0)

> 6.0

tipo_veiculo

<= 2.0

causa_acidente

> 2.0

CFerido (8.0)

= Bicicleta

tipo_acidente

!= Bicicleta

CFerido (3.0)

= Queda veiculo

tipo_acidente

!= Queda veiculo

dia_mes

= Outros

qtd_veiculos

!= Outros

CFatal (1.0)

= fevereiro16-29

SVitima (5.0)

!= fevereiro16-29

qtd_pessoas

<= 1.0

tipo_acidente

> 1.0

tipo_acidente

<= 1.0

dia_mes

> 1.0

SVitima (7.0)

= Tombamento

tipo_acidente

!= Tombamento

municipio

= Choque objeto fixo

municipio

!= Choque objeto fixo

CFatal (2.0)

= Santo Antonio do Descoberto

dia_mes

!= Santo Antonio do Descoberto

CFatal (1.0)

= fevereiro1-15

dia_semana

!= fevereiro1-15

CFerido (3.0)

= Sexta

dia_mes

!= Sexta

CFerido (2.0)

= marco16-31

dia_mes

!= marco16-31

CFerido (1.0)

= novembro16-30

dia_semana

!= novembro16-30

CFerido (1.0)

= Terca

SVitima (8.0)

!= Terca

horario

= Goiania

uso_solo

!= Goiania

SVitima (2.0)

= tarde

CFerido (8.0)

!= tarde

dia_mes

= Urbano

dia_mes

!= Urbano

SVitima (2.0)

= dezembro1-15

dia_semana

!= dezembro1-15

SVitima (2.0)

= Segunda

dia_mes

!= Segunda

SVitima (1.0)

= janeiro16-31

dia_mes

!= janeiro16-31

SVitima (1.0)

= junho16-30

causa_acidente

!= junho16-30

SVitima (1.0)

= Defeito veiculo

dia_mes

!= Defeito veiculo

sentido_via

= janeiro1-15

CFerido (20.0/4.0)

!= janeiro1-15

CFerido (1.0)

= Decrescente

SVitima (2.0)

!= Decrescente

CFerido (1.0)

= julho1-15

dia_mes

!= julho1-15

SVitima (8.0)

= dezembro1-15

causa_acidente

!= dezembro1-15

CFerido (1.0)

= Distancia seguranca

causa_acidente

!= Distancia seguranca

dia_mes

= Velocidade incompativel

dia_mes

!= Velocidade incompativel

CFerido (1.0)

= janeiro16-31

SVitima (9.0/1.0)

!= janeiro16-31

SVitima (6.0)

= marco16-31

municipio

!= marco16-31

dia_mes

= Santo Antonio do Descoberto

municipio

!= Santo Antonio do Descoberto

SVitima (1.0)

= marco1-15

dia_mes

!= marco1-15

SVitima (1.0)

= outubro1-15

CFerido (5.0)

!= outubro1-15

horario

= Terezopolis de Goias

dia_mes

!= Terezopolis de Goias

SVitima (2.0)

= tarde

dia_mes

!= tarde

SVitima (1.0)

= fevereiro16-29

CFerido (5.0)

!= fevereiro16-29

CFerido (1.0)

= janeiro1-15

dia_mes

!= janeiro1-15

SVitima (4.0)

= marco1-15

municipio

!= marco1-15

dia_semana

= Alexania

dia_semana

!= Alexania

SVitima (4.0)

= Quarta

dia_mes

!= Quarta

SVitima (2.0)

= maio16-31

tipo_acidente

!= maio16-31

CFerido (9.0/1.0)

= Saida pista

SVitima (1.0)

!= Saida pista

causa_acidente

= Sexta

SVitima (46.0/5.0)

!= Sexta

dia_mes

= Outras causas

SVitima (3.0)

!= Outras causas

SVitima (1.0)

= dezembro16-31

CFerido (4.0)

!= dezembro16-31

SVitima (4.0)

= dezembro16-31

dia_mes

!= dezembro16-31

dia_semana

= marco1-15

causa_acidente

!= marco1-15

horario

= Quarta

CFerido (2.0)

!= Quarta

SVitima (2.0)

= manha

CFatal (2.0)

!= manha

SVitima (2.0)

= Animais pista

dia_semana

!= Animais pista

dia_mes

= Sexta

CFerido (56.0/4.0)

!= Sexta

CFerido (2.0)

= fevereiro1-15

SVitima (4.0)

!= fevereiro1-15

CFerido (2.0)

= Capotagem

tipo_acidente

!= Capotagem

dia_mes

= Colisao frontal

causa_acidente

!= Colisao frontal

SVitima (2.0)

= marco16-31

dia_mes

!= marco16-31

CFerido (2.0)

= novembro1-15

CFatal (1.0)

!= novembro1-15

CFerido (1.0)

= Defeito via

dia_mes

!= Defeito via

dia_semana

= junho16-30

dia_mes

!= junho16-30

SVitima (2.0)

= Quinta

CFerido (4.0)

!= Quinta

SVitima (6.0)

= maio16-31

dia_mes

!= maio16-31

SVitima (6.0)

= agosto16-31

tipo_acidente

!= agosto16-31

SVitima (6.0)

= Choque objeto fixo

municipio

!= Choque objeto fixo

tipo_acidente

= Alexania

tipo_acidente

!= Alexania

SVitima (8.0)

= Colisao lateral

causa_acidente

!= Colisao lateral

SVitima (2.0)

= Outras causas

CFerido (12.0)

!= Outras causas

horario

= Choque objeto movel

municipio

!= Choque objeto movel

CFerido (5.0)

= noite

dia_mes

!= noite

CFerido (2.0)

= abril1-15

SVitima (8.0)

!= abril1-15

dia_mes

= Brasilia

SVitima (350.0/62.0)

!= Brasilia

CFerido (5.0)

= outubro16-31

dia_mes

!= outubro16-31

CFerido (3.0)

= marco16-31

dia_mes

!= marco16-31

CFerido (2.0)

= marco1-15

causa_acidente

!= marco1-15

CFerido (2.0)

= Defeito veiculo

dia_mes

!= Defeito veiculo

CFerido (1.0)

= abril1-15

dia_mes

!= abril1-15

CFerido (1.0)

= julho16-31

causa_acidente

!= julho16-31

dia_mes

= Ingestao alcool

SVitima (39.0/4.0)

!= Ingestao alcool

SVitima (2.0)

= dezembro1-15

dia_semana

!= dezembro1-15

SVitima (2.0)

= Domingo

CFerido (5.0)

!= Domingo

CFatal (5.0)

= Dormindo

qtd_veiculos

!= Dormindo

tipo_acidente

<= 2.0

dia_mes

> 2.0

SVitima (3.0)

= Outros

dia_mes

!= Outros

horario

= janeiro1-15

causa_acidente

!= janeiro1-15

CFatal (5.0)

= noite

dia_semana

!= noite

SVitima (3.0)

= Quarta

CFerido (4.0)

!= Quarta

dia_mes

= Fator ambiente

causa_acidente

!= Fator ambiente

SVitima (4.0)

= fevereiro16-29

CFerido (4.0)

!= fevereiro16-29

municipio

= Velocidade incompativel

tipo_acidente

!= Velocidade incompativel

dia_mes

= Alexania

tipo_acidente

!= Alexania

CFatal (5.0)

= outubro16-31

CFerido (3.0)

!= outubro16-31

CFatal (1.0)

= Queda veiculo

CFerido (22.0)

!= Queda veiculo

dia_mes

= Colisao lateral

municipio

!= Colisao lateral

SVitima (5.0)

= fevereiro16-29

dia_mes

!= fevereiro16-29

SVitima (4.0)

= novembro1-15

dia_mes

!= novembro1-15

dia_semana

= janeiro16-31

CFerido (17.0)

!= janeiro16-31

SVitima (5.0)

= Sexta

CFerido (3.0)

!= Sexta

dia_mes

= Terezopolis de Goias

causa_acidente

!= Terezopolis de Goias

SVitima (3.0)

= abril1-15

dia_mes

!= abril1-15

CFatal (3.0)

= dezembro1-15

CFerido (6.0)

!= dezembro1-15

dia_mes

= Distancia seguranca

dia_mes

!= Distancia seguranca

SVitima (4.0)

= dezembro16-31

dia_mes

!= dezembro16-31

SVitima (3.0)

= outubro1-15

CFerido (10.0)

!= outubro1-15

municipio

= janeiro16-31

dia_mes

!= janeiro16-31

CFatal (3.0)

= Abadiania

CFerido (9.0)

!= Abadiania

horario

= marco16-31

tipo_acidente

!= marco16-31

CFatal (2.0)

= noite

CFerido (20.0/1.0)

!= noite

dia_mes

= Queda veiculo

sentido_via

!= Queda veiculo

CFatal (1.0)

= marco1-15

CFerido (2.0)

!= marco1-15

CFerido (101.0)

= Decrescente

dia_mes

!= Decrescente

horario

= dezembro1-15

municipio

!= dezembro1-15

SVitima (4.0)

= tarde

CFerido (2.0)

!= tarde

dia_mes

= Anapolis

CFerido (60.0)

!= Anapolis

SVitima (3.0)

= novembro1-15

dia_semana

!= novembro1-15

dia_mes

= Domingo

CFerido (16.0)

!= Domingo

SVitima (3.0)

= fevereiro1-15

CFerido (1.0)

!= fevereiro1-15

CFerido (7.0)

= junho1-15

causa_acidente

!= junho1-15

CFerido (5.0)

= Desobediencia sinalizacao

causa_acidente

!= Desobediencia sinalizacao

CFerido (5.0)

= Defeito veiculo

dia_mes

!= Defeito veiculo

CFerido (4.0)

= abril1-15

dia_mes

!= abril1-15

CFerido (4.0)

= abril16-30

tipo_acidente

!= abril16-30

CFerido (4.0)

= Saida pista

municipio

!= Saida pista

CFerido (3.0)

= Santo Antonio do Descoberto

municipio

!= Santo Antonio do Descoberto

qtd_pessoas

= Brasilia

tipo_acidente

!= Brasilia

dia_mes

<= 4.0

CFerido (24.0)

> 4.0

CFerido (2.0)

= outubro16-31

SVitima (10.0)

!= outubro16-31

CFerido (3.0)

= Colisao lateral

causa_acidente

!= Colisao lateral

CFerido (2.0)

= Velocidade incompativel

dia_mes

!= Velocidade incompativel

dia_semana

= janeiro16-31

causa_acidente

!= janeiro16-31

CFerido (4.0)

= Quinta

SVitima (6.0)

!= Quinta

dia_semana

= Ingestao alcool

SVitima (84.0/2.0)

!= Ingestao alcool

CFerido (3.0)

= Terca

SVitima (6.0)

!= Terca


